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理論 その２

１、単相交流回路

２、三相交流回路

３、単相２線式配電方式の電圧降下と電力損失

４、単相３線式配電方式の電圧降下と電力損失
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５、三相３線式配電方式の電圧降下と電力損失



１、単相交流回路
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誘導性リアクタンスに流れる電流ILは

電圧Vに対して位相が90°遅れる

容量性リアクタンスに流れる電流ICは

電圧Vに対して位相が90°進む

cosh=
R

Z
cosθ：力率
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１、単相交流回路

直列回路 並列回路
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Z[Ω]：インピーダンス
XL[Ω]：誘導性リアクタンス
XC[Ω]：容量性リアクタンス

Z= R2+(XL-XC)2 [Y]

V= V R2+(VL-VC)2 [V] I= IR2+(IL-IC)2 [A]

cosh=
VR

V
=

R

Z

cosh=
IR

I
=

R

Z

P=IV cosh=I2R [W ]

X L=2p fL XC=
2pfC

1 X L=2p fL XC=
2pfC

1
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２、三相交流回路

Il=Ip

V l=V p Il= 3 Ip

Vl= 3 Vp

スター結線

デルタ結線

Z= R2+(XL-XC)2 [Y]

P= 3 IlV lcosh[W]

P= 3IpV pcosh [W ]

P=3Ip2R[W ]

P=3IpZcosh[W]

P= 3 IlV lcosh[W]

P= 3IpV pcosh [W ]

P=3Ip2R[W ]

P=3IpZcosh[W]

Z= R2+(XL-XC)2 [Y]
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３、単相２線式配電方式の電圧降下と電力損失

v=V s-V r=2Ir[V ]

P l= 2I2r[W ]

電圧降下

電力損失

単相２線式

負

荷

r

r

I

I
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３、単相３線式配電方式の電圧降下と電力損失

電圧降下

電力損失

単相３線式

負

荷

r

r

r

負

荷

I1

I2

IN

VrVs

Vs Vr

P l=2I2r[W ]

v=V s-V r=Ir[V]

IN= I1-I2[A ]
負荷が平衡しているとき

※前提条件

⇒ 0となり

I= I1=I2[A ] となる
このとき下記の式が成立つ
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３、三相３線式配電方式の電圧降下と電力損失

電圧降下

電力損失

三相３線式

r

r

r

VrVs

Vs

Vr

三

相

抵

抗

負

荷

I

I

IVs

Vr

v=Vs-V r= 3 Ir[V]

P l=3I2r[W ]
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